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Στην  ερώτηση  9 ( πολλαπλής  επιλογής )  του  ερωτήματος  4  ,  δεν  δίνεται  
ο  αναγκαίος  περιορισμός   
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  είναι  απαραίτητος  και  προκύπτει  από  τη  διαδικασία 
ανάπτυξης  του  θέματος . Σε  περίπτωση  που  ισχύει  
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  και  ικανοποιείται  η  σχέση  
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 . Τα  κοινά  σημεία  της  ε  με  την  
υπερβολή  βρίσκονται  από  τη  λύση  του  συστήματος  
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]ï
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 αδύνατο . Δηλαδή  δεν  έχουν  
κανένα  κοινό  σημείο  και  φυσικά  η   ε  δεν  εφάπτεται  της  υπερβολής .
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  περνάει  από  την  αρχή  των  
αξόνων  
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  και , όπως   μπορούμε  να  αποδείξουμε  , δεν  υπάρχει  
εφαπτομένη  υπερβολής  που  περνάει  από  το  
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Άποψή  μου  είναι  ότι  το  συγκεκριμένο  θέμα  πρέπει  να  ακυρωθεί  και  
να  μη  ληφθεί  υπόψη  στη  βαθμολογία  του  διαγωνισμού .
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